https://www.youtube.com/watch?v=VVVojhTG1IY&t=11s Аудиоэфиры #667 https://t.me/AudioCassiopeia/715

#667 Преподобный Серафим Саровский. Явление Богородицы. Молитвы, чудеса. Святые мощи в монастыре.

8 мая 2024 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Светлана Эвва – мастер Проекта «Кассиопея», представитель Школы «SAKRAL»;

Архангел Михаил – хранитель христианского эгрегора, покровитель и куратор Земли в Духовном мире;

Дух Серафима Саровского – иеромонах, святой Русской православной церкви, одно из воплощений Архангела Михаила.

00:00 Начало видео.

00:20 Представление участников.

Ирина: Здравствуйте дорогие друзья! Меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактёром с внеземными цивилизациями, тонкоматериальными мирами и Духовным миром. Сегодня у нас конференция с невоплощённым Духом, Архангелом Михаилом, который в своём последнем воплощении был воплощён в Серафима Саровского. Именно с той частью его памяти, которая у него сохранилась о воплощении Серафимом Саровским, у нас будет конференция.

Я напомню, что он сейчас не воплощён, соответственно мы будем говорить с фантомом, который содержит в себе определённую личность, определённую память этого человека — Серафима Саровского. И я вижу уже, что фантом принял его образ и готов отвечать на вопросы. Будет задавать их Светлана.

Светлана: Здравствуйте, дорогие друзья! Меня зовут Светлана. Я являюсь представителем Школы «SAKRAL» от Проекта «Кассиопея». Директор этой Школы – Мария Сокальская. Она собрала вокруг себя мастеров, которые помогают в духовном развитии обучением и своими сессиями с оздоровительными сеансами. Я сейчас хочу задать вопросы по биографии Серафима Саровского. Я его приветствую.

Ирина: Он говорит: «Приветствую, радость моя!»

Светлана: Благодарю! Итак, Серафим Саровский, преподобный Серафим Саровский, я благодарю тебя, что ты вышел сегодня на контакт.

02:07 Дух Серафима Саровского о дате своего рождения.

Светлана: Я хочу уточнить твой год рождения, так как есть расхождение. Предпочтительно последнее время считать, что ты родился в 1754-м году.

Ирина: Вопрос какой?

Светлана: Ты действительно родился в 1754 году? Или всё-таки...

Ирина (Серафим): Да.

Светлана: Хорошо, благодарю. В пятьдесят четвёртом – подтверждаешь.

Ирина: Он показывает один, семь, пять, четыре.

Светлана: Прекрасно.

02:43 Дух Серафима Саровского о падении с высоты в детстве.

Светлана: А падение с колокольни в 7 лет – расскажи про это чудо. Потому что это очень важный момент.

Ирина (Серафим): Это не была колокольня.

(Ирина) Он мне показывает, что крыша была – не было там колокольни в то время.

Светлана: Хорошо.

Ирина (Серафим): Я знаю о том, что просто построили позже. Да, но это я узнал уже после воплощения. А в то время не было такого.

Светлана: Понятно. Тогда падение с высоты считалось чудом. Это и сейчас считается чудом, потому что падение закончилось тем, что ты остался невредимым.

Ирина: Он смеётся. Улыбается, смеётся и говорит: «Это было бы чудом, если бы я полетел».

Светлана: Всё-таки скажи тогда, пожалуйста, преподобный Серафим, было ли вообще падение?

Ирина (Серафим): Да, было – примерно с высоты где-то второго этажа.

Светлана: Хорошо. И каким образом ты остался всё-таки невредимым? И это оказалось чудом, которое сейчас...

Ирина (Серафим): Я бы не сказал, что невредимым, я себе повредил...

(Ирина) Он мне сейчас показывает ссадины на руке и на лице, и что повредил зуб – у него во рту кровь. То есть ударился.

Светлана: Выходит, это мягкое такое приземление было, но всё-таки...

Ирина: Да, он мне показывает: ссадина на лице, такая вот прямо через щёку, и зуб у него выпал, что ли. То есть он прикусил себе губу, у него кровь.

Светлана: Понятно, хорошо. Хорошо, благодарю.

04:27 Встреча Серафима с Богородицей во сне и исцеление от иконы.

Светлана: Теперь перейдём к следующему эпизоду.

В десять лет ты заболел водянкой. И эта болезнь продлилась три года, и было чудо: прохождение мимо вас с иконой знамения Божией Матери, и в этот момент – исцеление, когда тебя мама вынесла, и ты исцелился через эту икону. Расскажи, пожалуйста, вот этот момент – как произошло исцеление?

И когда к тебе ещё Богородица приходила во сне именно во время этой болезни и сказала, что она тебя исцелит. А потом был крестный ход, и во время этого крестного хода пошли по двору вашего дома. Мать вынесла тебя – и получилось исцеление этой иконой. Расскажи, пожалуйста, это вот событие твоей жизни.

Ирина (Серафим): До этого мои родители молились много, и они приглашали (показывает) бабушку, которая травами занималась. У меня же не только была водянка, у меня было заболевание почек. Была температура высокая, и всё это получилось от того, что я заболел сначала...

(Ирина) Он меня сейчас показывает на горло. То есть сначала заболело горло – как скарлатина, что ли, что-то такое.

(Серафим) А после эта болезнь, эта инфекция, она перешла на почки, и не было тогда таких лекарств сильных против этой болезни – лечили травами и молитвами. Ну как лечили? Что такое травами? То есть давали определённые травы, которые могли выгнать лишнюю жидкость из организма и остановить воспалительный процесс.

(Ирина) Он мне сейчас показывает, как травы, цветы заваривали в каких-то глиняных кувшинах, что-то такое. Вот сейчас показывает, как мама заваривает.

(Серафим) Мне очень хотелось бегать, ходить по улице. По улице я мог пройти, но очень быстро уставал.

А потом ко мне во сне действительно пришёл Иисус, и пришла Богородица — мне приснилось, что я нахожусь в церкви, и я их увидел, как бы выходящими из врат таких, из царских врат они вышли, и это было как наяву. Соответственно, матушка (показывает на Богородицу и называет её «матушкой») спросила меня: «Что ты хочешь, чадо?» Как бы: «Проси, чего ты хочешь». И я сказал: «Я хочу здоровья!» А она улыбнулась и говорит: «А что ты можешь дать взамен?» Что-то такое, так она меня спросила. И я сказал: «Я буду служить людям, тоже исцелять детей». Она меня погладила по голове, и я почувствовал

тепло, покой и умиротворение...

Я проснулся с этими чувствами. Когда открыл глаза, то удивился, потому что не думал, что я в это время спал. Я думал, мы действительно были в церкви. Я даже потом сказал маме о том, что мне это приснилось. Она стала молиться с благодарностью. То есть она мне поверила и стала молиться с благодарностью.

А крестный ход – да, он был, но такие события часто происходили в нашем городе, где мы жили. И в один из крестных ходов, не скажу, что она меня прямо вынесла – я сам вышел с маминой помощью и приложился к иконе. И я увидел, что это изображение, этот образ – он очень похож на ту Богородицу, которую я во сне увидел. И с этого времени мне стало лучше. То есть (показывает) не прямо мгновенное исцеление случилось, но стало лучше. И постепенно я выздоровел.

То есть это как энергия. Я хочу объяснить, что это как энергия, которая восстанавливает повреждённый орган. Она как направила её на меня.

Светлана: Получается, от иконы шла такая энергия, которая...

Ирина (Серафим): Она ещё во сне, ещё во сне пришла.

Светлана: А, ещё раз приходила?

Ирина (Серафим): Она еще во сне пришла, а икона позже была.

Светлана: А икона позже была.

Ирина (Серафим): Тоже оттуда энергия была. Тоже, да. То есть и во сне энергия, и от её иконы.

10:44 Дух Серафима Саровского о своём пути в послушники.

Светлана: И вот именно это подвигло юношу пойти в послушники. Мама его была не против. И вот он уже идёт со своими друзьями к старцу. Ему было уже двадцать два года. Его направили к старцу Досифею. И что очень интересно, этот Досифей оказался провидцем.

Хотела бы спросить по этому поводу у Преподобного Серафима. Когда он ему рассказал о его будущем и направил в Саровскую пустынь служить, это было повелением высших сил? Или так было предписано высшими силами – ему туда пойти, и это провозгласилось через Досифея? Вот такой вопрос.

Ирина (Серафим): Уже когда я вырос, ко мне вообще часто приходила Богородица. В очередной раз она мне сказала (показывает своё состояние — не как сон, а что видит её перед собой): «Я помню, что ты обещал лечить детей, но лечить ты будешь…» (показывает, как она стоит и говорит).

Она направила меня на путь лечения детей не травами, не какими-либо средствами физическими, а именно молитвой. «А для этого, — она сказала, — тебе нужно повысить свой уровень, стать ближе к Богу и войти в Божественный Свет. А для этого необходимо очиститься от всего того кармического наследия, которое ты получил, когда жил в прежних телах». То есть когда я жил в теле до воплощения в тело Серафима — в теле Иоанна Крестителя.

(Ирина) Он мне сейчас показывает. Да, я помню. Просто у Архангела Михаила было несколько воплощений на Земле. Не только, конечно, но вот на Земле у него было несколько воплощений. Да, я об этом знала, конечно же, мы уже общались с Архангелом Михаилом, и он об этом рассказывал. Есть это видео.

Соответственно, в теле Крестителя – он там преждевременно вышел из воплощения из-за того, что перед тем, как вышел, был в тюрьме, и так далее... У него был уровень шестнадцатый, то есть в тело именно Серафима он воплотился с шестнадцатого уровня.

(Серафим) А чтобы я мог исцелять именно Божественным Светом, мне нужно было достичь, вернуться на двадцать четвертый — архангельский. А для этого мне нужно было пройти большой путь. То есть, когда Богородица мне сказала, что тебе нужно очиститься вот от этой (я скажу более понятно для людей, для зрителей канала) — от негативной кармы. Там были другие слова, но я говорю более понятно. То есть это как от греховности

очистить своё Духовное сердце, чтобы в нём поселился Иисус.

А для этого очищения мне нужно было пройти путём аскетизма — для того чтобы смирить свою гордыню, которая у меня была к тому времени. И, соответственно, очиститься от обид, гнева, то есть от негативных всяких качеств, которые были ещё с прошлой жизни как кармические узлы такие, которые меня привели на шестнадцатый уровень. И для того, чтобы совершить такой духовный скачок в развитии, мне подходил именно путь уединения, молитвы, аскетизма. Чтобы я мог быть только в контакте с Богом. Это есть послушничество (показывает), туда меня направила именно Богородица.

Иисус тоже ко мне приходил, мы тоже были в контакте. И Он сказал: «Через мою церковь ты можешь очиститься и повысить уровень». То есть это как причащение. Такой путь. Я сейчас просто скажу более понятно: это такой путь в христианском эгрегоре.

Светлана: Понятно. Да, хорошо.

17:20 Дух Серафима Саровского о решении стать монахом.

Ирина (Серафим): Именно это было моей задачей, именно поэтому я пожелал быть монахом. Причем это было сразу после окончания школы в своём городе. И я хотел быть не только монахом, но ещё и священником, то есть (показывает) хотел учиться на священника. Потому что когда посвящают в священника через рукоположение, то на человека тоже спускается особая благодать, энергия, которая помогает ему в собственном духовном развитии.

Но опять же здесь нужно понимать, что это помогает, но не делает ничего за человека. Любить, прощать, проходить испытания разнообразные, которые могут быть тяжелы для греховной человеческой природы, — это всё должен делать сам человек, за него это никто не сделает. Поэтому я пошёл именно в монахи. Сначала, естественно, пошёл в послушники, потому что сразу в монахи не берут, нужно как бы испытательный срок.

Да, там был духовный учитель, который во мне увидел это (показывает образ: пожилой человек с седой бородой), потому что он сам был в контакте со Святым Духом, то есть с ангельским миром. Общение послушника и духовника: у духовного учителя оно всегда очень таинственно и происходит мистическим образом, потому что многое происходит не на словах, а в молчании – как контакт Душ.

(Ирина) Интересно показывает!

(Серафим) То есть это был мой выбор, чтобы пройти свой путь возвращения на ангельский уровень.

Светлана: Понятно.

19:53 Дух Серафима Саровского о своём духовном развитии, очищении Души.

Светлана: Но вот такой момент: когда он был еще послушником, пришёл в монастырь, то у него началась там хорошая жизнь, он прекрасно там существовал, был прекрасным столяром, вызывал уважение. И в какой-то момент, в 1780 году у него случилась болезнь — водянка, которая продлилась какое-то время. И к нему пришла Божья Матерь, она коснулась его жезлом, и у него появилась такая ямка, и он даже показывал эту ямку людям, куда ушла вода. Он очень тяжело болел. Вот эта болезнь тоже была ниспослана для очищения его Души?

Ирина (Серафим): Да, это было тоже проявлением как раз вот этих кармических узлов уже на физическом теле. Но это было не из жизни именно, не из воплощения Иоанна Крестителя, а из другого воплощения, которое произошло ранее.

То есть, когда ты начинаешь повышать свой уровень, могут проявиться те проблемы и узлы, которые задержали твоё развитие в каком-то из предыдущих воплощений. И они могут всплыть в этом воплощении, когда ты начинаешь именно совершенствоваться, духовно расти и очищаться. Могут и другие проблемы появиться, для того чтобы ты смог от них тоже очиститься. У меня эти проблемы тоже были. И вот

эта проблема — она была из предыдущей жизни, которую я тоже провёл в Израиле. Да, тоже в эгрегоре, связанном с библейской историей. Только это было до Рождества Иисуса Христа, и это было ещё до царя Давида.

(Ирина) Да, я поняла, кто это.

22:26 Дух Серафима Саровского о своём воплощении в израильского правителя Гедеона.

Ирина (Серафим): Я был воплощён в правителя, которого звали Гедеон, и там мне приходилось вставать на защиту народа и воевать (показывает войну). Там тоже у меня было определённое понижение уровня и вот этот кармический узел, который у меня там завязался, он был связан с повреждением тел других людей (показывает меч, и он с этим мечом воюет). И я не только воевал, но и казнил, например, тех, кто был в плену. То есть там определённые были обычаи. Всё это привело к повреждению моего эфирного поля, и это повреждение я взял с собой в Духовный мир, записанное уже на каузальном, то есть на кармическом теле.

Всё это перешло сначала, соответственно, в тело Крестителя. Но так как из тела Иоанна Крестителя, из этой жизни, я вышел раньше намеченного срока (из-за убийства моего тела), то эти проблемы сохранились, и я забрал их в следующее воплощение, именно в Серафима. И когда я стал повышать свой уровень, на определённом этапе они у меня проявились болезнью. Болезнь — это был всего лишь знак, что в моей Душе как бы нет полного порядка. И я начал молиться, чтобы Бог открыл мне эту причину. Мне показали поле битвы, и я туда направлял Любовь, то есть очищал это.

Светлана: Понятно, благодарю.

24:51 Дух Серафима Саровского о своих видениях во время службы.

Светлана: Далее получается, что идёт постриг в монахи. И после того, как это произошло, начинаются такие чудеса. Во время службы, помогая священнику (а теперь он мог это делать в качестве иеродьякона), Серафим созерцает Ангелов, во время литургии видит появление Иисуса Христа. Такой вот был контакт с Иисусом Христом.

Вопрос: как это всё у него происходило? Насколько это было для него потрясением? Потому что его там выводили потом с помощью людей из церкви со службы. Что же он видел в реалии? Что тогда происходило во время контакта с Иисусом Христом, когда он видел Ангелов? Что было в тот момент, когда у него были эти видения?

Ирина: Он мне показывает, что было как общение.

(Серафим) Почему было потрясение? Потому, что так как (я уже говорил) понизил свой уровень, я тогда ещё считал себя недостойным такого присутствия. Поэтому у меня было состояние не то что стыда, а такого чувства вины, что ли (показывает, как он плачет). Но я получал такие мысли, такие сигналы, сообщения о том, что Бог меня любит и, значит, хочет, чтобы я видел Ангелов, Иисуса. И мне даже было удивительно, что другие люди этого не видят.

(Ирина) Он мне сейчас показывает, как не знает, говорить ему об увиденном или нет, что-то такое, сомневается в этом.

(Серафим) Еще у меня были страхи сомнения, что мне не поверят, но я не мог это держать в себе. То есть не хотел быть выскочкой — что среди монахов такой достаточно молодой монах вдруг начинает видеть Иисуса. Это ведь могли понять, что я просто возгордился и общаюсь уже непонятно с кем, вижу непонятно что. Были тоже такие страхи, и были даже сомнения: «А может, это не Иисус? Может, какие-нибудь злые духи под него подстраиваются?»

Были такие страхи, особенно когда я был ещё молодым (показывает). Мне даже было легче контактировать, когда я был ещё ребёнком. А когда я уже обучился, стал читать всякую литературу — Библию, жития святых, то это всё, эту информацию, я стал к себе примерять, и мне уже было сложнее поверить в эти контакты. А в детстве, когда Он

ко мне приходил тоже, мне было легче это принять.

Светлана: Благодарю, благодарю!

28:56 Дух Серафима Саровского о чудесном исцелении им дьякона.

Светлана: Есть такой интересный факт — любопытный, смешной. Расскажи, пожалуйста, как ты повлиял на одного дьякона, который вёл себя не совсем прилично, не по-божески, хотя он находился в сане. У него получалось так, что отнимался язык. И через какое-то время ты на него повлиял.

Когда это дьякон заходил в церковь, то у него отнималась речь, то есть случалось онемение языка. Но в конце концов после твоего влияния, после специальных песнопений у него язык перестал неметь, он стал говорить, смог говорить в церкви. Действительно такой случай был? Расскажи, пожалуйста, об этом необыкновенном случае.

Ирина (Серафим): Да, у него тоже был определённый блок, связанный с чувством вины. У этого человека было чувство вины по отношению к Богу, потому что он не очень хорошо вёл себя со своей женой.

(Ирина) Такое он мне сейчас показывает.

(Серафим) И из-за того, что он считал себя недостойным, его тело срабатывало таким образом, что немел язык, то есть временная такая немота появлялось. А когда я помолился о нём, и он поверил, впустил в себя Свет, в своё сердце, он поверил, что Бог его простил, и почувствовал это – у него эта немота ушла. Здесь даже не то, что я прямо считаю волшебной свою молитву, – здесь ещё вера играет роль.

Светлана: Понятно. Благодарю.

30:57 Жизнь в отшельничестве в лесу. Искушения. Общение с Духами леса.

Светлана: Во время уединения после 1794 года в течение долгого времени – шестнадцать лет – в лесу, за пять километров от монастыря, ты вёл аскетический образ жизни. И там было искушение дьявола.

Вот эти ситуации, когда рассказывается, что ты видел, как буквально стены твоего жилища падают, когда ломятся в дверь, – что это были за видения такие, что это были за искушения?

Ирина (Серафим): Меня пугали разнообразные Духи, которые жили в лесу, то есть (показывает) Духи природы. Они меня тоже не знали. Потому что когда я молился, от моего жилища исходил такой Свет, который им был виден, и для многих из них было непонятно, что происходит. Для них это было как чужеродное тело, и они хотели не то, что меня напугать, а хотели, чтобы я ушёл оттуда. Но я молился и направлял им тоже энергию Бога, и они от этого успокаивались, как бы примирение наступало у меня с ними.

У меня это не вызывало страха, потому что я в то время уже верил полностью – был уверен в себе и в Боге. Я был уверен, что Бог меня защитит (показывает книгу – Псалтырь). Я постоянно читал Псалтырь, а там очень часто было написано, что именно Бог – моя защита, моя крепость, моё убежище. Именно такие образы там подавались – что ничто не может навредить человеку без воли Бога. Я в это полностью верил, и мне не было страшно.

Насчёт падений стен – это были как бы видения, стены на месте были.

(Ирина) Он мне показывает, как они ему показывали, что как будто это упало, чтобы он испугался.

(Серафим) А почему я тоже так видел, мне сказала Богородица — она приходила подкреплять меня, и Иисус приходил. Я уже по-другому воспринимал тогда эти контакты, уже в них поверил и смирился с этим. И мне был ответ, что у меня такое духовное зрение, которое восприимчиво, воспринимает вот эти все явления, поэтому я видел их. Я даже когда прогуливался по лесу, видел Духа леса, я видел Духов, которые (показывает) как маленькие эльфы с крылышками, которые над цветами вот так летают (Ирина показывает, как они летают).

(Ирина) Короче, он видел Духов природы.

Светлана: Прекрасно!

Ирина (Серафим): А потом те, которые хотели меня изначально изгнать из своего леса, полюбили меня и уже не стали на меня нападать. Это было только в первые несколько месяцев.

Светлана: Так, благодарю.

34:54 Дух Серафима Саровского о своём столпничестве и образе жизни в лесу.

Светлана: Но вот во время столпничества – стояния на камне тысячи дней и ночей, когда он молился...

Ирина (Серафим): Не было, не было именно тысячи дней и ночей, не было такого. Я иногда там молился, потому что этот камень не на земле был, а как бы на возвышении таком, и по нему можно было вот так подняться и встать на него. То есть это был такой пригорок, и когда я на него становился, это было такое чувство, что ты ближе к небу.

И я любил это делать ночью, да, действительно, под звёздами. Там было такое прекрасное звёздное небо, большая как бы опрокинутая бездна, в которой тысячи очень красивых звёзд.

(Ирина) Он мне сейчас показывает эту картину. И действительно, это отличается от того, что сейчас же фонари везде, а тогда это было очень ярко.

Светлана: Понятно. Значит, вот...

Ирина (Серафим): Я молился, но не прямо тысячу раз. Естественно, я уходил к себе в избу, естественно, я и там молился, делал дела по хозяйству, это всё у меня было. И приходил на камень молиться.

Светлана: Во время ночных молитв, во время таких ночных бдений были ли нападения животных или контакт с какими-то животными? Потому что считается, что в то время были такие возможные не то, что нападения, а пугали животные?

Ирина (Серафим): В то время – нет. Дневные животные – они уже в это время спали. Если ты про ночь говоришь.

Светлана: Да, да, да, про ночь.

Ирина (Серафим): А остальные животные – их отводили вот эти Духи леса. То есть как бы охрана была, защита. Я слышал, что там иногда волки могли выть (показывает), но они не подходили, так как чувствовали запах человека и не подходили – они за животными охотились. Именно такие животные были, да совы там летали.

(Ирина) Он мне сейчас показывает это и показывает ещё, что у него рядом с избушкой собака рыжего такого цвета живёт, и она как... Вокруг звёзды там, ночь, какието ёлки вдалеке, там такой достаточно густой лес. Да, немножко страшновато, конечно. Тем более у него там какая-то свечка или лучинка – что-то такое горит. Да, лампада висит, и печка у него. Сейчас я вижу какую-то как печку...

Светлана: Да, была печь.

Ирина: Зима же там.

А кто же тебе снег чистит? Он говорит: «У меня была лопата». Что-то показывает типа деревянной лопаты такой.

Светлана: Понятно.

Ирина: Которой он разгребал снег. Да уж. И к нему, он мне показывает, привозили какие-то продукты – показывает, что к нему что-то везут.

Светлана: Да, приносили. И инокам он приносил.

Ирина: Он мне показывает, что какие-то люди на лошадях приехали, какие-то подарки ему, что ли, дарят.

Светлана: Понятно.

Ирина: Эти люди как посетители.

Светлана: Да, да, народ.

Ирина: Он показывает лошадь с телегой, и в этой телеге лежат какие-то как

подарки: одежда какая-то, которая тёплая, вязаная, продукты. И он мне сейчас показывает, как благодарил, а потом мог кому-то это отдать.

Светлана: Понятно.

Ирина: Часть продуктов людям, которые нуждались.

40:09 Дух Серафима Саровского о своём обете молчания.

Светлана: Скажи, пожалуйста, преподобный Серафим, молчание твоё, которое длилось очень долго, такое молчание, когда ты падал ниц, ни с кем не разговаривал, – был в такой аскезе и в молчании. Это что такое было, по твоему разумению сейчас?

Ирина (Серафим): Я в это время занимался... Да, у меня был такой период, это тоже такое аскетическое упражнение, как у вас практика, когда ты не общаешься с людьми. Но в это время ты не то, что думаешь о чём попало, о чём хочешь — у тебя в уме именно молитва идёт, постоянная молитва, и этим только ум занят. Чтобы не отвлекаться на каких-то людей, то есть на какие-то обстоятельства и на людей.

Ты берёшь на себя такое, но об этом объявляешь — это всё с благословения духовного учителя, и ты об этом объявляешь. Поэтому монахи, они уже об этом знают и не подходят, но только вот люди могут приехать, но (показывает) их предупреждают о том, что я в этом обете.

Светлана: Понятно. А первый приём, первый приём после молчания, после такой аскезы, когда был — в 1813 году или в 1825-м? Первый посетитель, когда ты вышел из молчания?

Ирина (Серафим): В тринадцатом.

Светлана: Значит, в тринадцатом.

Ирина: Да, он мне показывают, что в более ранний период.

Светлана: И вот во время этих приёмов ты помогал людям – достаточно тебе было помазать елеем, дать какой-нибудь напиток, и люди мгновенно исцелялись. Это было так?

Ирина: Он мне показывает, что приезжало много людей в это время, у которых родственники были на фронте.

Светлана: Так.

Ирина (Серафим): И очень плакали, и просили, чтобы я помолился, сказал, живы там их родственники или нет. И все очень просили, чтобы я молился о мире, и я молился о том, чтобы прекратилась война.

Светлана: Понятно, понятно. Благодарю, благодарю!

42:54 Дух Серафима Саровского о Свято-Троицком Серафимо-Дивеевском монастыре.

Светлана: А теперь, если можно, поговорим о твоём Серафимо-Дивеевском монастыре, у которого ты был покровителем, строительство которого начал.

Скажи, пожалуйста, там твои мощи, как сейчас происходит твой контакт с людьми? Канавка Божьей Матери, которую сейчас люди обходят, какие там вообще чудеса на энергетическом уровне?

Ирина: Он мне сейчас показывает – исцеление, исцеление от болезней. Тоже, естественно, если человек работает над устранением духовной причины, то в этом монастыре происходит исцеление и очищение Души от всяких негативных моментов. То есть (он мне сейчас показывает) уходят различные злые сущности – это как защита такая над человеком.

(Серафим) Да, когда он там находится. Это очень светлое место, я его очень любил и вложил в него, вот в это пространство, Свет своей Души. Когда я там был, я посылал Свет на всё – на растения, на землю, на воздух.

(Ирина) Он мне сейчас показывает, что это астральное пространство – оно пропитано его энергией.

Светлана: Прекрасно!

Ирина (Серафим): Каждый там, конечно же, увидит что-то своё. Если человек не верующий, он закрыл своё сердце к этим тонким духовным ощущениям, то для него это просто будет как красота такая физическая. Там очень красиво.

(Ирина) Он мне сейчас показывает, что видит через веру: там очень красивое место. То есть через тех людей, которые туда приезжают. И если человек верующий, он почувствует благодать этого места.

(Серафим) Что такое благодать? Это когда тебе идёт помощь в молитве, в добрых делах и в том, чтобы ты мог быть счастливым в своей жизни. Многие очень приезжают туда молиться о здоровье, об успехе, о рождении детей и так далее. А когда обходят, например, (показывает такой круг), то идут и молятся о Богородице, о том, чтобы она дала женского счастья, мира в семье, здоровых, умных детей. И всё это идёт в эгрегор христианский.

Мы говорим – Небесный Иерусалим, Небесная Церковь. Это как раз христианский эгрегор. Иерусалим – это, как известно, город царя, а в духовном смысле Небесный Иерусалим – это город Небесного Царя. А Небесный Царь – это первородный сын Иисус Христос, который един с Отцом всегда и не выходил из этого единства. Его первородность как раз заключается в постоянном желании никак не отделяться от Бога своей волей при отделении в качестве сущности.

46:49 О мощах Серафима Саровского в Дивеево.

Светлана: Мощи, которые нашли в музее и опознали их как мощи Серафима Саровского – там только по надписи это можно было понять. Подтверждает ли Серафим, что это реально его мощи? Возможен ли ответ на этот вопрос сейчас?

Ирина: Где твоё тело находится? Это твои мощи нашли?

(Серафим) Да. Но дело в том, что они были в руках людей, которые их изучали.

(Ирина) Он мне сейчас показывает, как перебирают что-то...

Светлана: Да, не хватало позвонка.

Ирина (Серафим): И там ещё в этой коробке рядом с останками моего тела есть останки тел, мне не принадлежащих. То есть они просто всё сложили в одну кучу. Но это неважно совершенно, там тоже были... я просто знаю, чьи это тела, они тоже были монахами. То есть это были определённые останки других монахов.

Светлана: Это священные тоже, получается, останки? Прекрасно, прекрасно. Получается, что всё равно это принадлежащие святым...

Ирина: Он мне сейчас показывает на ногу. Что там? Так, сейчас... Правую ногу он мне показывает, как кости гниют от какого-то другого человека, что-то типа того.

Светлана: Понятно, хорошо.

48:41 Дух Серафима Саровского «святости» и «святыне». Воздействие мощей на верующих.

Светлана: Как мощи воздействует на человека? Когда он к ним подходит, начинает с ними взаимодействовать — они исцеляюще действуют, или это просто энергия такого блаженства? Что именно?

Ирина (Серафим): Так же, как и любая другая святыня.

Я просто объясню, что такое святой предмет, святыня. Что такое святость? Это энергия Бога, которая является источником для всех энергий Вселенной. На русском языке эта энергия называется словом «святость», и она исходит от многих людей, которые этот Свет в себя накопили.

Кстати, любая Божественная энергия — это Свет, и он называется Божественный Свет. Святость — это тоже Свет. Есть ещё такие Божественные энергии, как Любовь, Жизнь, Истина — это всё тоже Свет. А святость — это именно такая энергия, которая очищает человек и делает его тоже святым.

То есть это энергия единства, объединения Душами. И когда человек её в своём

сердце накопил (показывает), как копилку, в которую монеты опускают, то всё его тело, все атомы его тела, они начинают как бы пропитываться этой энергией. Потому что пока человек жив, его Душа соединена с телом, и то, что происходит в Душе, оно влияет на тело.

И когда человек выходит из тела, выходит из жизни, умирает, его Душа разъединяется с телом, то в теле остаётся вот это вот воздействие, следы этого воздействия, этой энергии. А далее, если к этим останкам начинают приходить люди... Ведь что такое поклонение — это почитать этого человека, то есть не кланяться как Богу, а уважать, отдавать дань почитания. То есть чтить его память, помнить о нём, благодарить его, посылать ему Любовь.

А тело, вот эти останки, мощи, как вы говорите, — это такая ниточка, которая связывает с Душой. Это же была её определённой частью. Так вот, Душа это чувствует (показывает, как Дух это тоже чувствует). И когда люди начинают поклоняться мощам, то есть не то, что прямо кланяться, а духовно поклоняться, то есть оказывать уважение, почёт, воздавать славу, то Дух, который находится на высоком уровне, — он это чувствует. И через это своё тело, через эти останки тоже им посылает энергию. Это подтверждает Свет, который от него исходит.

Светлана: Благодарю.

Ирина (Серафим): Люди это тоже чувствуют, и очень многие чувствуют изменения, например, атмосферу, особую духовную атмосферу в том храме, где находятся мощи. Потому что там присутствует излучение, но оно не физическое, а именно в духовном плане.

Светлана: Здорово!

53:16 О лечебных сеансах «Луч Серафима».

Светлана: Ириночка, я вам задам последний вопрос. Вы знаете, в чате, где я провожу лечебные сеансы, там у меня есть сеанс с Серафимом Саровским. Я хочу спросить у преподобного Серафима, насколько он доволен этими моими сеансами?

Когда я провожу эти сеансы, я называю их «Луч Серафима», потому что это энергии Серафима через меня проходят. Насколько он доволен качеством этих сеансов, как я провожу эти сеансы? Какие у него будут пожелания?

Ирина (Серафим): Да, я благодарю тебя, моя духовная дочь. Мы своих контактёров называем духовными детьми. Но я хочу сказать, что ты там не только мои энергии проводишь, ещё у тебя есть контакт с Сергием Радонежским.

(Ирина) Он мне сейчас показывает его с Матроной и с Пантелеймоном Целителем. Показывает, как они вокруг тебя.

(Серафим) Насколько я доволен? Всё в Свете Божественной Любви. Ещё мне нравится, как ты проводишь свои практики, которые ты называешь медитациями. Они очень хорошо воздействуют на людей и приводят их к Богу в сердце, то есть раскрывают Божественные способности.

Светлана: Благодарю!

Ирина (Серафим): Благодарю тебя за твою деятельность на Земле, а также за твоё спокойствие в периоды жизненных бурь. И ещё благодарю тебя за твой оптимизм, за высокое, чистое состояние Души и за Любовь к людям.

Светлана: Низкий поклон! Благодарю, благодарю, благодарю, Серафим Саровский! Преподобный Серафим, я даже растерялась, честно говоря, от такого прекрасного сообщения.

Скажи, если можно, пожелания! Может быть, какие-нибудь личные мне пожелания? Воспользовавшись таким случаем, попрошу тебя.

Ирина: Он говорит, что тебе нужно больше отдыхать, и тебе нужно почему-то наладить питание. Чтобы оно было более разнообразным. И еще больше бывай на природе, общайся с природой, с солнышком, с цветочками, с деревьями... То есть (он мне

показывает) каждый день благодари Бога и общайся с природой. Совершай прогулки и посвящай больше времени себе как женщине – ты очень красивая женщина!

Светлана: Благодарю, благодарю! Хорошо, благодарю.

Ирина: Сейчас он посылает тебе энергию, Свет. Что ты чувствуешь?

Светлана: Ой, да, принимаю! Потому что вы знаете – в потоке сейчас нахожусь, в лёгком таком, и даже растерялась из-за этого всего. Настолько мне приятно это всё – поток! Благодарю и принимаю, люблю и благословляю! Сказать больше нечего. Благодарю, Серафим Саровский!

Что ж, ещё масса вопросов, но мы, как говорится, если будет возможность, ещё побеседуем. Благодарю за беседу! Благодарю за ответы, разъяснения! Многие вопросы по твоей жизни теперь становятся ясными и понятными. За что очень благодарю тебя. Хорошо, на этом можно заканчивать.

Ирина: И я благодарю. Серафим, благодарю тебя! Посылаю тебе Свет Любви и благодарности. Также благодарю, Светлана, тебя. И благодарю вас, дорогие зрители, за просмотр этого видео. Благодарю тебя, Светлана, за интересные вопросы, а Серафима благодарю за ответы.

Он говорит: «Тоже благодарю».

Итак, дорогие друзья, благодарю вас! До новых встреч!

Транскрибация и корректура – Ольга Шепелева